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AUCTION RULES 

 

1. All lots are described as accurately as possible, but the descriptions are the opinions of either the Auctioneer or 

the Vendor. Each description is not intended to be, is not, and is not to be taken to be, a statement of fact or 

representation of fact. 

2. Neither the Auctioneer nor the Vendors shall give any Warranty to any Purchaser or be liable for any fault or 

error of description. However, if after the sale, the Purchaser of the lot shall prove it is not genuine or authentic, 

or was wrongly described, the Purchaser may return the lot, providing notice is given in writing within 7 days 

in the case of a buyer in the UK, and 14 days in the case of an overseas buyer, of the date of receipt of the lot 

concerned. 

3. The Auctioneer reserves the right before and during a sale to group together lots belonging to the same Vendor, 

to split up and to withdraw any lot or lots at the Auctioneer’s discretion and without giving any reason in any 

case. 

4. The Auctioneer acts as agent only, and therefore shall not be liable for any default of the Purchaser or Vendor. 

5. The symbols used for descriptive purposes are: UMM - Unmounted Mint; Pmk - Postmark.  

6. Catalogues, etc., most frequently referred to are: -SG - Stanley Gibbons; RSC - Rhodesian Stamp Catalogue; 

ZCC – Zimbabwe Colour Catalogue; H & G - Higgins & Gage Postal Stationary Catalogue; H&L – Hoyte & 

Lashbrook’s “South of the Zambezi”; NoZ - Hoyte “North of the Zambesi” 

7. Lots are sold at one bidding step above the second highest bid. All lots have a reserve that in most cases has 

been set by the Vendor, hence the occasional anomalies where identical lots have different reserves 

8. The highest bidder for each lot shall be the purchaser, subject to any reserve price set by the Vendor. 

9. The bidding and advances shall be regulated by and at the discretion of the Auctioneer, who has the right to 

refuse any bid or bids. 

10. Bids should be made in accordance with the following bidding steps: - 

 Up to £5 - 25p      £5.50 to £10 - 50p  £11 to £20- £1  

 £21 to £50 - £2   £52 to £100 - £5                  £105 to £300- £10 

 £310 to £600 - £25  £625 to £1,000  - £50  over £1,050 -£100 

11. Bids that are not in accordance with these steps will be rounded downwards. 

12. Rolling bids nor “Buy” bids are accepted. 

13. If two or more identical bids are made for the same lot, the one posted first will be accepted 

14. In the event of a dispute arising as to the highest bidder, the Auctioneer shall have discretion to determine the 

dispute and re-sell the lot concerned. 

15. Full payment, including insurance, postage and packing as charged, is to be made immediately upon receipt of 

invoice. There is no buyer’s premium. Cheques should be drawn on a British Bank made payable in sterling in 

favour of The Rhodesian Study Circle and not individual Officers. If for any reason this is not possible £4.00 

must be added to the total to cover bank charges. Credit cards - Visa, MasterCard or American Express are 

no longer acceptable. Payments can be made by electronic bank transfer and through PayPal, details of 

which will be included in statements to winning bidders. 

16. Lots will only be dispatched after payment has been cleared. 

17. Lots will be dispatched by First Class Mail at a cost to be borne by the purchaser. The Auctioneer will 

offer the purchaser the opportunity to elect to pay for Recorded Mail or other available service for 

purchases more than £25. It should be noted that ordinary recorded (Signed For) delivery only covers 

for compensation for the value of goods up to £25 for UK buyers. For UK delivery the Post Office offers 

Next Day Delivery at a cost starting from £6.40, up to 100 gms, compensation for loss is up to £500. For 

International buyers, there is an additional cost to normal postage, with compensation available for non-

delivery of £25, unless higher insurance is taken out. Note the Post Office will not guarantee compensation 

to some destinations. The Auctioneer will advise on costs when invoicing for successful bids. Subject to 

change. 

18. The RSC does not hold itself liable for loss in the post, so long as the goods are dispatched in accordance 

with buyer’s instructions/payment received.  

19. Vendors will be charged 10% commission and will only be paid sold lots have been paid for and any returned 

lots have been accepted by the Auctioneer.  

 

The submission of lots for sale or a bid or bids shall be taken as acceptance of these rules. 
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Notes for Vendors 

a. Lots containing less than 20 stamps must be supplied on a standard (6" x 4") three row stock card. 

b. Album leaves shall be put in a protective envelope. 

c. Postal history/postal stationary items should be put in a protective envelope. 

d. All lots should be fully described, although amendments or abbreviations may be made at the 

Auctioneer’s discretion.  

e. Vendors submitted lists must be typed. 

f. All lots should be numbered and cross-referenced with the description. 

g. Lots will not be accepted without a vendor’s reserve in whole pounds. 

h. Vendors may be charged commission on any lots withdrawn from sale after catalogue has been 

finalised. 

i. All unsold lots will be returned to UK vendors at the end of the sale. If vendors wish to re-submit, they 

may do so, but the reserve/estimate must be adjusted downwards. Lots can only be resubmitted once. 

j. Unsold lots will not be returned to overseas vendors, unless the Auctioneer is specifically requested to 

do so, but will be re-entered in the next available auction at a reserve of 15% less. If material fails to 

sell after two auctions, it will be returned. 

k. Vendors are asked to make their minimum reserve of £3. 

l. Members wishing to send a large consignment of lots should contact the Auctioneer first. 

 

 

VENDORS MUST CONTACT THE AUCTIONEER, HUW WILLIAMS, IMMEDIATELY ON POSTING 

THE LOTS FOR AUCTION. 

 

ALL AUCTION LOTS TO BE POSTED TO: 8 GRAHAM ROAD, HAMPTON, MIDDLESEX, TW12 

1AN, UNITED KINGDOM 

 

 Email address:  huwie35@sky.com 

 

NEXT AUCTIONS:   

     August 2022  1st June 2022 

     December 2021 1st November 2022 

     April 2023  1st March 2023 
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AUCTION    

    

Lot No Year Description Reserve 

 
     

POSTAGE STAMPS    

     

BRITISH SOUTH AFRICA COMPANY/RHODESIA (1892-1923)   

     

1 1892 

Small Arms: One Pound mint. Stamp is mounted mint/mint 

hinged. (Has a couple of short perfs, a couple of toned perfs and 

tone spots on rear). SG 10. Cat £325. 
£35.00  

2 1892 

Small Arms: One Pound used. Stamp is fine used with an 

UMTALI Mashonaland postmark. (Has a small tone mark on 

rear). SG 10. Cat £170. 
£20.00  

3 1892 

Small Arms: Two Pound used. Stamp is CTO used with a 

SALISBURY Mashonaland postmark dated JL 11 97. SG 11. Cat 

£170. 
£30.00  

4 1892 

Small Arms: Halfpenny block of four x 2 mint. Top right marginal 

block and top margin block. Stamps are unmounted mint/mint 

never hinged. (Hinge in margin only). SG 18. Cat £38+. 
£12.00  

5 1892 

Small Arms: Eight Pence block of four mint. Right marginal block 

with the sheet watermark going through the stamps. Stamps are 

unmounted mint/mint never hinged. SG 24. Cat £68+. 
£20.00  

6 1892 

Small Arms: One Pound used. Stamp is good/fine used with a 

BULAWAYO (DC) postmark. (Has a couple of toned perfs). SG 

10. Cat £170. 
£30.00  

7 1895 

Small Arms: Four Pence block of four mint. Left marginal block. 

Top two stamps are mounted mint/mint hinged; bottom pair are 

unmounted mint. SG 28. Cat £140+. 
£40.00  

8 1896 

Large Arms: Set of nine to Four Shillings mint.  Stamps are 

mounted mint/mint hinged. (One hinge mark). SG 29/37. Cat 

£375. 

£100.00  

9 1896 

Large Arms: Halfpenny block of six mint.  Stamps are unmounted 

mint/mint never hinged. (Has some tone spots on rear). SG 41. Cat 

£28+. 
£7.00  

10 1898 

Small Arms: One Penny block of four with Printers Imprint and 

small punch hole in centre of each stamp.  Stamps are positioned 

D45, 46, 55, 56. No gum and archival tape on rear. SG 77. 
£10.00  

11 1898 

Small Arms: One Pound pair with small punch hole in centre of 

each stamp.  Stamps are positioned 16, 17. No gum and archival 

tape on rear. SG 90. 
£50.00  

12 1901 
Small Arms: Seven Shillings and Six Pence used. Stamp is CTO 

used. SG 88. Cat £40. £8.00  

13 1905 

Falls: One Penny bottom right marginal pair with sheet no 96 

mint. Stamps are mounted mint/mint hinged. (One hinge mark and 

has a couple of tone spots in margin). SG 94. Cat £18+. 
£5.00  

14 1908 

Small Arms: Two Pound pair with small punch hole in centre of 

each stamp.  Stamps are positioned 30, 31. No gum and archival 

tape on rear. SG 91. 
£40.00  
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15 1908 
Small Arms: Two Pounds with Re-entry (R6/5) used. Stamp is 

CTO used. SG 91a. Cat £100. £30.00  

16 1909 

Large Arms: One Pound used. Stamp is good/fine used with a 

GWANDA postmark. (Has a blue crayon line through stamp). SG 

113. Cat £110. 
£30.00  

17 1910 

Double Head: Green Halfpenny block of four mint. Bottom right-

hand stamp shows some repair to the right of the dot in the right 

value circle. Top stamps are mounted mint/mint hinged. (One 

hinge mark), bottom stamps are unmounted mint. SG 119. Cat 

£80+. 

£25.00  

18 1910 

Double Head: Yellow Green Halfpenny p13½ right marginal block 

of four mint. (Pencil notation states XIV). Top right stamp is 

mounted mint, the rest are unmounted mint. (Has some tone spots 

on rear and in margin). SG 182. Cat £1200+. 

£200.00  

19 1910 
Double Head: HalfPenny Blue Green Plate 2 State 1 (RJL-5) 

position 100 'Canon Flaw' used. £8.00  

20 1910 
Double Head: HalfPenny Blue Green Plate 2 State 1 (RJL-5) 

position 82 'Bomb Flaw' used. £8.00  

21 1910 

Double Head: Bright Carmine One Penny block of four used. 

Stamps are fine used with a SALISBURY DCA postmark, dated 2 

SEP 11 11AM. SG 123. 
£6.00  

22 1910 

Double Head: Bright Carmine One Penny block of four mint, 

stated to be pos 9,10,19,20. Stamps are mounted mint/mint hinged. 

(Perfs at left are rough, has a small thin on top right stamp and 

there is also a small tone mark on rear). SG 123. Cat £152. 

£20.00  

23 1910 
Double Head: One Penny with OD Flaw used. Stamp is good/fine 

used with a FORT JAMESON (DCAJ) postmark. £4.00  

24 1910 

Double Head: Ultramarine Two and a Halfpence block of four 

mint. Stamps are unmounted mint/mint never hinged. SG 131. Cat 

£152+. 

£55.00  

25 1910 

Double Head: Ultramarine Two and a Halfpence bottom right 

marginal block of eight mint. Stamps are unmounted mint/mint 

never hinged. (Has a couple of minor creases). SG 131. Cat 

£304+. 

£100.00  

26 1910 

Double Head: Dull Blue Two and a Halfpence mint. Stamp is 

mounted mint/mint hinged. (One hinge mark and a small thin on 

rear). SG 132. Cat £38. 
£6.00  

27 1910 

Double Head: Two Pence mint. Stamp is mounted mint/mint 

hinged. (One hinge mark and a pulled perf at top). SG 126. Cat 

£65. 

£9.00  

28 1910 

Double Head: Two Pence with Kings Wisp flaw, position 44 mint. 

Stamp is mounted mint/mint hinged. (One hinge mark). SG 128. 

Cat £65+. 
£22.00  

29 1910 
Double Head: Two Pence mint. Stamp is mounted mint/mint 

hinged. (One hinge mark). SG 130. Cat £95. £25.00  

30 1910 
Double Head: Two and a Halfpence used. Stamp is CTO used 

with a BULAWAYO (DCA) postmark dated 12 MAY 11. £5.00  

31 1910 
Double Head: Two and a Halfpence p13½ mint. Stamp is mounted 

mint/mint hinged. SG 184. Cat £40. £10.00  

32 1910 
Double Head: Three Pence Purple and Ochre mint. Stamp is 

mounted mint/mint hinged. (One hinge mark). SG 134. Cat £50. £15.00  

33 1910 
Double Head: Three Pence Purple and Ochre Shade mint. Stamp 

is mounted mint/mint hinged. (One hinge mark). SG 134. Cat £50. £15.00  
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34 1910 

Double Head: Three Pence Violet and Ochre mint. Stamp is 

mounted mint/mint hinged. (One hinge mark and has a tiny mark 

on front). SG 137. Cat £150. 
£25.00  

35 1910 
Double Head: Four Pence Brown-Purple and Orange mint. Stamp 

is mounted mint/mint hinged. (One hinge mark). SG 139. Cat £90. £25.00  

36 1910 
Double Head: Four Pence Black and Orange mint. Stamp is 

mounted mint/mint hinged. (One hinge mark). SG 140. Cat £50. £15.00  

37 1910 

Double Head: Four Pence Black and Orange block of six used. 

Stamps are good/fine used with a WANKIES (DC) postmark. SG 

140. Cat £192+. 
£55.00  

38 1910 

Double Head: Four Pence Black and Orange (RSC F1) p15 mint. 

Stamp is mounted mint/mint hinged. (One hinge mark). SG 174. 

Cat £60. 
£20.00  

39 1910 

Double Head: Four Pence Black and Orange (RSC F2) p15 block 

of four mint. Stamps are unmounted mint/mint never hinged. (Left 

hand stamp has a small mark). SG 174. Cat £240+. 
£70.00  

40 1910 

Double Head: Five Pence Purple-brown and olive-green mint. 

Stamp is mounted mint/mint hinged. (One hinge mark). SG 141. 

Cat £65. 

£18.00  

41 1910 

Double Head: Five Pence Lake-brown and olive used. Stamp is 

good/fine used with a WANKIES (DC) postmark. SG 143. Cat 

£75. 

£20.00  

42 1910 
Double Head: Six Pence Red-brown and mauve mint. Stamp is 

mounted mint/mint hinged. (One hinge mark). SG 144. Cat £55. £16.00  

43 1910 

Double Head: Ten Pence Long Gash II pair pos 26 and 27 with the 

Kings Button flaw on pos 26 used. Stamps are CTO used with a 

BULAWAYO (DCAJ) postmark. SG 150. 
£20.00  

44 1910 

Double Head: One Shilling Grey-black and Deep blue green mint. 

Stamp is mounted mint/mint hinged. (One hinge mark). SG 151. 

Cat £70. 
£20.00  

45 1910 

Double Head: One Shilling Grey-black and Deep blue green with 

Gash in Ear (Long Gash position 2) mint. Stamp is mounted 

mint/mint hinged. (Two hinge marks, a couple of tone marks and 

has a thin at top left). SG 151. Cat £70x3. 

£35.00  

46 1910 

Double Head: One Shilling Black and blue green perf 15 used. 

Stamp is good/fine used with a BULAWAYO (DC) postmark. SG 

177. Cat £60. 
£18.00  

47 1910 
Double Head: One Shilling used. Stamp is CTO used with a 

SALISBURY (DCA) postmark dated 17 JUL 11. Rated rare. £30.00  

48 1910 
Double Head: Eight Pence Black and purple p13½ mint. Stamp is 

mounted mint/mint hinged. (One hinge mark). SG 185. Cat £65. £18.00  

49 1910 
Double Head: Two Shillings Black and ultramarine mint. Stamp is 

mounted mint/mint hinged. (One hinge mark). SG 153. Cat £120. £40.00  

50 1910 

Double Head: Two Shillings and Six Pence Black and crimson 

mint. Stamp is mounted mint/mint hinged. (One hinge mark). SG 

155a. Cat £350. 
£100.00  

51 1910 

Double Head: Two Shillings and Six Pence Sepia and Deep 

crimson mint. Stamp is mounted mint/mint hinged. (One hinge 

mark). SG 156. Cat £425 
£130.00  

52 1910 
Double Head: Three Shillings Green and Violet mint. Stamp is 

mounted mint/mint hinged. (One hinge mark). SG 158. Cat £250. £80.00  

53 1910 

Double Head: Three Shillings Green and Violet used. Stamp is 

CTO used with a SALISBURY (DCAJ) postmark dated 22 AUG 

11. SG 158. Cat £200. 
£55.00  
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54 1910 

Double Head: Five Shillings Crimson and Yellow green mint. 

Stamp is mounted mint/mint hinged. (One hinge mark). SG 160a. 

Cat £300. 

£90.00  

55 1910 

Double Head: Five Shillings Crimson and Yellow green with 

Medal Mark used. Stamp is CTO used with a SALISBURY 

(DCAJ) postmark dated 22 AUG 11. (Has a tone mark). SG 160a. 

Cat £200. 

£40.00  

56 1910 
Double Head: Ten Shillings overprinted SPECIMEN. Stamp has 

no gum. (Has a couple of grubby perfs at top). £30.00  

57 1910 

Double Head: Ten Shillings Deep Myrtle and green used. Stamp is 

CTO used with a partial GWELO postmark dated 22 FE. SG 163. 

Cat £300. 
£90.00  

58 1910 
Double Head: Ten Shillings Blue-green and orange mint. Stamp is 

mounted mint/mint hinged. (One hinge mark). SG 164. Cat £400. £120.00  

59 1910 

Double Head: One Pound Carmine Red and bluish black used. 

Stamp is CTO used with a GWELO postmark dated 22 FEB 1913. 

SG 165. Cat £700. 
£200.00  

60 1910 

Double Head: One Pound printers proof block of five, position 21, 

31, 32, 41, 42. Each stamp has a punch hole in the middle. There 

is damage on the stamps and margin that is still attached in places. 

A hard item to find, just a shame about the condition. 

£100.00  

61 1913 

Admiral: Halfpenny block of nine perf 15 mint. Stamps are 

unmounted mint/mint never hinged. (Has a hinge in the margin). 

SG 203. Cat £126. 
£35.00  

62 1913 
Admiral: Halfpenny (Green) perf 15 used. Stamp is good/fine 

used. SG 203. Cat £25. £7.00  

63 1913 

Admiral: One Penny top right block of eight mint. Stamps are 

unmounted mint/mint never hinged. (Has a cut in the top margin). 

SG 193. Cat £76. 
£20.00  

64 1913 
Admiral: One Penny (Aniline Red) block of four mint. Stamps are 

unmounted mint/mint never hinged. SG 286. Cat £80. £30.00  

65 1913 

Admiral: Two and a Halfpence bottom left marginal block of four 

mint. Top stamps are mounted mint/mint hinged; bottom pair are 

unmounted mint. (One hinge mark). SG 201. Cat £44. 
£12.00  

66 1913 

Admiral: Two and a Halfpence Printers marginal block of sixteen 

mint. Stamps are unmounted mint/mint never hinged. (Has a few 

tone marks and perfs on rear). SG 201. Cat £176. 
£35.00  

67 1913 

Admiral: Two and a Halfpence bottom margin block of four perf 

15 mint. Stamps are unmounted mint/mint never hinged. SG 208. 

Cat £64. 
£20.00  

68 1913 
Admiral: Three Pence Die I perf 15 mint. Stamp is mounted 

mint/mint hinged. SG 215. Cat £11. £3.00  

69 1913 
Admiral: Three Pence Die I perf 15 used. Stamp is good/fine used. 

SG 215. Cat £32. £9.00  

70 1913 

Admiral: Three Pence Die I bottom margin block of four perf 15 

mint. Stamps are unmounted mint/mint never hinged. SG 215. Cat 

£44. 
£12.00  

71 1913 

Admiral: Four Pence Die I partial Printers Imprint block of four 

mint. Stamps are unmounted mint/mint never hinged. SG 211. Cat 

£72. 
£30.00  

72 1913 
Admiral: Four Pence Die I perf 14 mint. Stamp is mounted 

mint/mint hinged. SG 211. Cat £18. £5.00  

73 1913 
Admiral: Four Pence Die I perf 15 used. Stamp is good/fine used. 

SG 216. Cat £30. £8.00  
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74 1913 
Admiral: Five Pence Die I perf 14 mint. Stamp is mounted 

mint/mint hinged. SG 212. Cat £9. £2.50  

75 1913 
Admiral: Six Pence Die I perf 15 mint. Stamp is mounted 

mint/mint hinged. SG 217. Cat £12. £3.50  

76 1913 
Admiral: Two Shillings Die I perf 15 mint. Stamp is mounted 

mint/mint hinged. SG 218. Cat £22. £7.00  

77 1913 

Admiral: Two Pence Black and Brownish Grey Die II top margin 

block of four mint. Stamps are unmounted mint/mint never 

hinged. (Hinged in margin only). SG 220. Cat £300. 
£90.00  

78 1913 
Admiral: Two Shillings Die II perf 15 mint. Stamp is mounted 

mint/mint hinged. SG 244. Cat £18. £5.00  

79 1913 

Admiral: Two Pence Black and Grey Die II partial Printers 

Imprint block of four perf 15 mint. Stamps are unmounted 

mint/mint never hinged. SG 244. Cat £72. 
£30.00  

80 1913 
Admiral: Three Pence Die II with Waxed Moustache used. Stamp 

is good/fine used. SG 221a. Cat £200. £60.00  

81 1913 

Admiral: Three Pence Black and Orange Yellow Die II block of 

four mint. Stamps are unmounted mint/mint never hinged. 

(Hinged in margin only). SG 223. Cat £80. 
£25.00  

82 1913 

Admiral: Four Pence Black and Deep Orange Red Die II top left 

margin block of four mint. Stamps are unmounted mint/mint never 

hinged. (Hinged in margin only). SG 225. Cat £104. 
£30.00  

83 1913 

Admiral: Four Pence Die II Plate 4 State 1 (Most yellow and least 

red of all the Die II printings) used. Stamp is good/fine used with a 

partial MAZOE (DC) postmark. 
£20.00  

84 1913 

Admiral: Five Pence Black and Grey green Die II block of four 

mint. Stamps are unmounted mint/mint never hinged. SG 226. Cat 

£120. 

£35.00  

85 1913 
Admiral: Five Pence Die II Black and Bright Green used. Stamp is 

good/fine used. SG 227. Cat £60. £16.00  

86 1913 

Admiral: Six Pence Die II Plate 3 State 3 Grey Black & Mauve. 

Showing Beta Flaw as confirmation. Stamp is good/fine used. 

(Has some light foxing in perfs). RSC Memoir rated rare for this 

printing. SG 228. 

£32.00  

87 1913 

Admiral: Six Pence Die II Plate 4 State 1 Black and Plum Type A 

used. Stamp is good/fine used with a partial MACHEKE (DC) 

postmark. SG 228a. RSC Memoir rated scarce. 
£20.00  

88 1913 

Admiral: Six Pence Die II Plate 4 State 1 Type B pair used. 

Stamps are good/fine used with a SALISBURY 2dy (DC) 

postmark, rated very rare. (Has some nibbed perfs on right stamp). 

SG 228b. RSC Memoir 29 rated very scarce. 

£40.00  

89 1913 
Admiral: Six Pence Die II with Waxed Moustache used. Stamp is 

good/fine used. SG 229a. Cat £160. £50.00  

90 1913 
Admiral: Six Pence Die II six copies, one mint and five used. One 

has a printer’s mark at top left. £30.00  

91 1913 
Admiral: Eight Pence Die II mint. Stamp is mounted mint/mint 

hinged. SG 230. Cat £25. £7.00  

92 1913 

Admiral: Eight Pence Violet and Green Die II partial Printers 

Imprint block of four mint. Stamps are unmounted mint/mint 

never hinged. SG 230. Cat £100. 
£35.00  

93 1913 
Admiral: Ten Pence Die II Blue and Rose-Red used. Stamp is 

good/fine used. (Has a pulled perf). SG 231b. Cat £75. £12.00  

94 1913 
Admiral: Ten Pence Die II perf 15 mint. Stamp is mounted 

mint/mint hinged. SG 247. Cat £20. £6.00  
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95 1913 

Admiral: Ten Pence Deep Blue and carmine red Die II block of 

four perf 15 mint. Stamps are mounted mint/mint hinged. (Hinged 

in top stamps only and has some toned perfs). SG 247. Cat £80. 
£16.00  

96 1913 

Admiral: One Shilling Black and Deep Turquoise Blue Die II 

block of four mint. Stamps are mounted mint/mint hinged. 

(Hinged in top stamps only and has some toned perfs). SG 233. 

Cat £88. 

£15.00  

97 1913 

Admiral: One Shilling Black and Deep Turquoise Blue Die II 

block of four perf 15 mint. Stamps are unmounted mint/mint never 

hinged. (Has a crease in the bottom pair). SG 248. Cat £300. 
£60.00  

98 1913 

Admiral: Three Shillings Die II Chocolate and Deep Turquoise-

Blue mint. Stamp is mounted mint/mint hinged. SG 236b. Cat 

£130. 

£40.00  

99 1913 

Admiral: Five Shillings Die II printers proof block of four with 

each stamp having a large punch hole. Stamps have no gum and 

left-hand stamps are pencilled 23 and 33 on rear. SG 239. 
£45.00  

100 1913 

Admiral: Seven Shillings Blackish purple and slate black Die II 

mint. Stamp is mounted mint/mint hinged. (One hinge mark and 

has a tiny tone spot on front). SG 240. Cat £375. 
£60.00  

101 1913 
Admiral: Seven Shillings and Six Pence Die II Blackish Purple 

and Slate used. Stamp is good/fine used. SG 240. Cat £425. £130.00  

102 1913 

Admiral: Seven Shillings Blackish purple and slate black Die II 

perf 15 right marginal mint. Stamp is unmounted mint/mint never 

hinged. (Has a toned perf). SG 252. Cat £250. 
£50.00  

103 1913 

Admiral: Ten Shillings Deep Rose red and light green Die II mint. 

Stamp is mounted mint/mint hinged. (Two hinge marks and has a 

gum thin at top right). SG 241. Cat £225. 
£35.00  

104 1913 

Admiral: One Pound Black and Reddish purple Die II mint. Stamp 

is mounted mint/mint hinged. (One hinge mark). SG 242. Cat 

£400. 

£120.00  

105 1913 

Admiral: Six Pence Die IIIA Plate 6 Black & Slate-Lilac used. 

Stamp is good/fine used with a BULAWAYO.A. (DC) postmark. 

(Has a few nibbed and toned perfs). SG 255g. Cat £350. 
£60.00  

106 1913 
Admiral: Eight Pence Die IIIA mint. Stamp is mounted mint/mint 

hinged. SG 255h. Cat £450. £120.00  

107 1913 

Admiral: Eight Pence Die IIIA Plate 6 Deep Blackish Purple & 

Deep Bluish Green (shade). Stamp is good/fine used. (Has some 

colour run and perf faults). SG 255h. 
£8.00  

108 1913 
Admiral: Three Pence Die IIIB Black and Yellow mint. Stamp is 

mounted mint/mint hinged. SG 259. Cat £22. £7.00  

109 1913 

Admiral: Three Pence Black and Yellow Die IIIB block of four 

mint. Stamps are unmounted mint/mint never hinged. SG 259. Cat 

£88. 

£25.00  

110 1913 

Admiral: Four Pence Black and Dull red Die IIIB left marginal 

block of four mint. Stamps are unmounted mint/mint never 

hinged. SG 262. Cat £104. 
£30.00  

111 1913 

Admiral: Five Pence Die IIIB Plate 8 State 1 Black & Dull Green. 

Position 56 with flaw and partial Printer Imprint. Stamp is 

mounted mint/mint hinged. (One hinge mark). SG 263. 
£12.00  

112 1913 

Admiral: Five Pence Black and Green red Die IIIB block of four 

mint. Stamps are unmounted mint/mint never hinged. (Has a toned 

perf on rear). SG 264. Cat £56. 
£9.00  

113 1913 

Admiral: Six Pence Grey-black and reddish-purple Die IIIB block 

of four mint. Stamps are unmounted mint/mint never hinged. SG 

265. Cat £100. 
£30.00  
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114 1913 

Admiral: Six Pence Die IIIB Plate 8 State 1 (Solferino frame) with 

printer’s mark pos 27 used. Stamp is good/fine used with a 

LUSAKAS in blue (DC) postmark. SG 228a. 
£10.00  

115 1913 

Admiral: Eight Pence Dull purple and blue-green Die IIIB top 

right marginal block of four mint. Stamps are unmounted 

mint/mint never hinged. (Has a crease and hinged in margin only). 

SG 267. Cat £140. 

£40.00  

116 1913 

Admiral: Ten Pence Deep Blue and red Die IIIB block of four 

mint. Stamps are unmounted mint/mint never hinged. SG 270. Cat 

£100. 

£30.00  

117 1913 
Admiral: Ten Pence Die IIIB Deep Grey-Blue and Carmine used. 

Stamp is good/fine used. SG 269. Cat £55. £15.00  

118 1913 

Admiral: One Shilling Die IIIB Gray Black & Light blue (paler). 

Stamp is good/fine used with a partial REGISTERED 

BULAWAYO postmark, dated 1922. RSC Memoir 29, page 72, 

"A used example with a 1922 date is a desirable item". SG 300. 

£16.00  

119 1913 

Admiral: One Shilling Black and pale blue green Die IIIB block of 

four mint. Stamps are unmounted mint/mint never hinged. (Has a 

toned perf on rear). SG 272. Cat £72. 
£14.00  

120 1913 

Admiral: Two Shillings and Six Pence Deep ultramarine and grey-

brown Die IIIB block of four mint. Stamps are unmounted 

mint/mint never hinged. SG 274. Cat £220. 
£60.00  

121 1913 
Admiral: Two Shillings and Six Pence Die IIIB Deep Blue and 

Bistre-Brown used. Stamp is good/fine used. SG 274a. Cat £80. £22.00  

122 1913 

Admiral: Three Shillings Die IIIB Light Brown and Light Blue 

used. Stamp is good/fine used. (Has a little colour run). SG 274c. 

Cat £350. 
£60.00  

123 1913 

Admiral: Five Shillings Deep Blue and blue green Die IIIB block 

of four mint. Stamps are unmounted mint/mint never hinged. SG 

275. Cat £600. 
£180.00  

124 1913 

Admiral: Five Shillings Die IIIB Plate 8 State 2 Type B (being the 

scarcer of the two depicted in Memoir 29) Steel Blue and Dull 

Yellowish Green (worn portrait) used. Stamp is good/fine used. 
£20.00  

125 1913 

Admiral: Three Pence Black and Yellow Die IIIB left marginal 

block of four mint. Stamps are unmounted mint/mint never 

hinged. SG 293. Cat £84. 
£25.00  

126 1913 

Admiral: Four Pence Black and orange-vermillion Die IIIB block 

of four mint. Stamps are unmounted mint/mint never hinged. SG 

294. Cat £120. 
£40.00  

127 1913 

Admiral: Two Shillings and Six Pence Die IIIB Plate 10 State 2 

Deep Violet Blue and (light) Sepia with Printers Mark pos 37 

used. Stamp is good/fine used. (Shows signs of a manuscript 

cancel). SG 302. This is believed to be an ex-D. Forgan stamp. 

£20.00  

128 1913 

Admiral: Eight Pence Violet and Grey green Die IIIB block of 

four mint. Stamps are unmounted mint/mint never hinged. SG 

297. Cat £220. 
£60.00  

129 1913 
Admiral: One Shilling Die IIIB Black and Dull Blue mint. Stamp 

is mounted mint/mint hinged. SG 300. Cat £19. £6.00  

130 1913 

Admiral: Ten Shillings Pale crimson and pale-yellow green Die 

IIIB mint. Stamp is unmounted mint/mint never hinged. SG 309a. 

Cat £450. 
£130.00  

131 1913 

Admiral: Ten Shillings Carmine and yellow green Die IIIB pair 

with Printers Imprint mint. Stamps are unmounted mint/mint 

never hinged. (Has cracked gum). SG 310. Cat £600. 
£170.00  
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132 1913 

Admiral: Eight Pence Violet and Grey green Die IIIB perf 15 

block of four mint. Stamps are unmounted mint/mint never 

hinged. SG 315. Cat £300. 
£90.00  

133 1913 

Admiral: Ten Pence Bright ultramarine and carmine-red Die IIIB 

perf 15 block of four mint. Stamps are unmounted mint/mint never 

hinged. SG 316. Cat £340. 
£100.00  

134 1913 

Admiral: One Shilling Black and Dull blue Die IIIB perf 15 block 

of four mint. Stamps are unmounted mint/mint never hinged. Has 

cracked gum). SG 317. Cat £380. 
£120.00  

135 1913 

Admiral: Livingstone overprint block of six with two stamps with 

n y spaced variety mint. Variation of overprint coming through on 

top two stamps. (As seen from the back). Top stamps are mounted 

mint/mint hinged; the rest are unmounted mint. (One stamp has a 

tiny tone spot). SG 280. Cat £25+. 

£5.00  

     

BRITISH CENTRAL AFRICA (1891-1903)   

     

136 1891 

Overprint: One Penny block of four right marginal block of four 

mint. Top stamps are mounted mint/mint hinged; bottom stamps 

are unmounted mint. SG 1. Cat £48. 
£15.00  

137 1895 
Overprint: Three Shillings used. Stamp is good/fine used with a 

TSHIROMO postmark. SG 10. Cat £95. £30.00  

138 1895 
Arms: Three Shillings used. Stamp is good/fine used with a FORT 

LISTER postmark. SG 27. Cat £75. £20.00  

139 1898 

Setting II: One Penny vermillion and pale ultramarine used. Stamp 

is good/fine used with a BLANTYRE postmark. (Has a thin). SG 

57. Cat £38. 
£8.00  

     

SOUTHERN RHODESIA (1923-1953)   

     

140 1924 
Admiral: Set of 14 stamps used. Stamps are good/fine used. (Top 

value has a corner crease). SG 1/14. Cat £425. £85.00  

141 1924 
Admiral: Halfpenny gutter pair part imperforate to Gutter Margin 

mint. Stamps are mounted mint/mint hinged. SG 1. £7.00  

142 1924 
Admiral: One Penny pair part imperforate to Gutter Margin mint. 

Stamps are unmounted mint/mint never hinged. SG 2. £10.00  

143 1924 
Admiral: One and a Halfpence block of four mint. Stamps are 

unmounted mint/mint never hinged. SG 1. Cat £18. £6.00  

144 1924 

Admiral: Two Pence block of six mint. Five stamps are 

unmounted mint/mint never hinged; one stamp is hinged with a 

small thin. SG 4. Cat £32. 
£7.00  

145 1924 

Admiral: Three Pence block of four mint. Top stamps are mounted 

mint/mint hinged; bottom stamps are unmounted mint. SG 5. Cat 

£28. 

£6.00  

146 1924 

Admiral: Four Pence block of four mint. Top stamps are mounted 

mint/mint hinged; bottom stamps are unmounted mint. SG 6. Cat 

£28. 

£6.00  

147 1924 
Admiral: Six Pence bottom left marginal block of four mint. 

Stamps are unmounted mint/mint never hinged. SG 6. Cat £28. £10.00  

148 1924 
Admiral: Eight Pence bottom block of four mint. Stamps are 

unmounted mint/mint never hinged. SG 8. Cat £68. £20.00  

149 1924 

Admiral: One Shilling bottom right marginal block of four with 

sheet no 26 mint. Stamps are unmounted mint/mint never hinged. 

(Has a toned perf on rear). SG 10. Cat £38. 
£9.00  
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150 1935 
Marshall: One Penny part Printers Imprint block of four perf 14 

mint. Stamps are unmounted mint/mint never hinged. SG 16b. £3.00  

151 1935 

Marshall: Four Pence Printers Imprint block of eight perf 11½ 

mint. Top Two stamps at top are mounted mint, other stamps are 

unmounted mint. SG 19a. Cat £200. 
£60.00  

152 1937 
Marshall: Four Pence perf 14 mint. Stamp is unmounted mint/mint 

never hinged. SG 19b. Cat £45. £15.00  

153 1924 
Marshall: Six Pence block of six perf 12 mint. Stamps are 

unmounted mint/mint never hinged. SG 20. Cat £12+. £4.00  

154 1924 
Marshall: Eight Pence block of four perf 12 mint. Stamps are 

unmounted mint/mint never hinged. SG 21. Cat £7. £3.00  

155 1934 

Marshall: Eight Pence top right marginal block of four perf 11½ 

with sheet no 131 mint. Stamps are unmounted mint/mint never 

hinged. (Hinged in margin only). SG 21a. Cat £88. 
£25.00  

156 1933 

Marshall: Ten Pence part Printers Imprint block of four perf 11½ 

mint. Stamps are unmounted mint/mint never hinged. SG 22a. Cat 

£30. 
£10.00  

157 1924 

Marshall: One Shilling top right marginal block of four perf 12 

with sheet no 21 mint. Stamps are unmounted mint/mint never 

hinged. SG 23. Cat £8. 
£3.00  

158 1935 
Marshall: One Shilling perf 11½ used. Stamp is good/fine used. 

SG 23a. Cat £75. £20.00  

159 1937 
Marshall: One Shilling perf 14 used. Stamp is good/fine used. SG 

23b. Cat £180. £50.00  

160 1924 
Marshall: One Shilling and Six Pence block of four perf 12 mint. 

Stamps are unmounted mint/mint never hinged. SG 24. Cat £72. £20.00  

161 1924 
Marshall: Two Shillings block of four perf 12 mint. Stamps are 

unmounted mint/mint never hinged. SG 25. Cat £160. £45.00  

162 1924 
Marshall: Two Shillings and Six Pence block of four perf 12 mint. 

Stamps are unmounted mint/mint never hinged. SG 26. Cat £200. £60.00  

163 1924 
Marshall: Five Shillings block of four perf 12 mint. Stamps are 

unmounted mint/mint never hinged. SG 27. Cat £240. £75.00  

164 1935 
Silver Jubilee: Set in left marginal blocks of four mint. Stamps are 

unmounted mint/mint never hinged. SG 31/34. Cat £112. £35.00  

165 1937 

Coronation: Set of four in pairs with Printers Imprint mint. Stamps 

are mounted mint/mint hinged. (One hinge mark). SG 36/39. Cat 

£11. 

£4.00  

166 1937 
Definitives: Set of thirteen in blocks of four mint. Stamps are 

unmounted mint/mint never hinged. SG 40/52. Cat £340. £90.00  

167 1937 

Definitives: One Shilling printers proof block of four with each 

stamp having a small punch hole and large punch hole in the 

centre. SG 48. 
£15.00  

168 1937 
Definitives: One Shilling printers proof frame pair. Each stamp 

having a small punch hole. SG 48. £10.00  

169 1937 
Definitives: One Shilling printers proof left marginal pair with 

gum. Each stamp having a small punch hole. SG 48. £10.00  

170 1940 

Golden Jubilee: One and a Halfpence Printers proof frame single, 

imperf stamp and stamp with gum. Each stamp has a large punch 

hole. SG 55. 
£20.00  

     

NORTHERN RHODESIA (1923-1953)   
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171 1925 
Definitives: Set of 17 stamps mint. Stamps are mounted mint/mint 

hinged. (One hinge mark). SG 1/17. Cat £800. £220.00  

172 1925 

Definitives: Two Shillings to Twenty Shillings (No 3/-) 

overprinted SPECIMEN mint. Stamps are mounted mint/mint 

hinged. (One hinge mark). SG 11s/17s. 
£250.00  

173 1925 

Definitives: Seven Shillings and Six Pence block of four mint. 

Stamps are unmounted mint/mint never hinged. (Has a couple of 

gum creases). SG 15. Cat £760. 
£200.00  

174 1929 
Definitives: Three Shillings used. Stamp is fine used with a 

MWINILUNGA postmark. SG 13. Cat £30. £10.00  

175 1929 
Definitives: Five Shillings used. Stamp is good/fine used. (Has a 

couple of short perfs at bottom). SG 14. Cat £22. £4.00  

176 1929 
Definitives: Five Shillings pair used. Stamps are fine used with a 

NDOLA postmark. SG 14. Cat £44. £14.00  

177 1925 
Definitives: Ten Shillings used. Stamp is fine used. SG 16. Cat 

£110. 
£30.00  

178 1925 
Definitives: Twenty Shillings used. Stamp is fine used with a 

KASEMPA postmark. SG 17. Cat £400. £120.00  

179 1935 
Silver Jubilee: Set in top left marginal blocks of four mint. Stamps 

are unmounted mint/mint never hinged. SG 18/21. Cat £92. £28.00  

180 1935 
Silver Jubilee: Set of four used. Stamps are fine used. SG 18/21. 

Cat £18. £5.00  

181 1938 

Definitives: Two Shillings and Six Pence Printers Imprint block of 

four mint. Stamps are unmounted mint/mint never hinged. SG 41. 

Cat £68. Scarce. 
£25.00  

182 1948 
Silver Wedding: Set of two used. Stamps are fine used. SG 48/49. 

Cat £110. £35.00  

     

NYASALAND (1903-1954)   

     

183 1935 
Leopard: Nine Pence used. Stamp is good/fine used with a 

NTONDWE postmark. SG 121. Cat £19. £6.00  

184 1935 
Leopard: One Shilling mint. Stamp is mounted mint/mint hinged. 

SG 122. Cat £24. £7.00  

185 1935 
Silver Jubilee: Set of four mint. Stamps are mounted mint/mint 

hinged. (One hinge mark). SG 123/126. Cat £40. £12.00  

186 1935 
Silver Jubilee: Set of four used. Stamps are fine used. SG 123/126. 

Cat £70. £20.00  

187 1938 

Leopard GVI: One and a Halfpence top marginal mint. Stamp is 

unmounted mint/mint never hinged. (Hinge in margin). SG 132. 

Cat £11. 
£3.00  

188 1938 
Keyplate: Five Shillings used. Stamp is good/fine used. SG 141. 

Cat £40. £10.00  

189 1953 
Definitives: Twenty Shillings mint. Stamp is mounted mint/mint 

hinged. SG 187. Cat £30. £7.00  

190 1964 
Definitives: Set of 12 used. Stamps are fine used. SG 199/210. Cat 

£21. £6.00  

191 1950 
Postage Due: Set of five mint. Stamps are lightly mounted 

mint/mint hinged or unmounted mint. SG D1/D5. Cat £100. £28.00  

     

FEDERATION    
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192 1959 
Definitives: Ten Shillings used. Stamp is good/fine used. SG 30. 

Cat £27. £6.00  

193 1960 

Kariba Dam: Two Shillings and Six Pence top right marginal 

block with Sheet value and No mint. Stamps are unmounted 

mint/mint never hinged. SG 36. Cat £16+. 
£5.00  

194 1960 
Kariba Dam: Five Shillings top left marginal block mint. Stamps 

are unmounted mint/mint never hinged. SG 37. Cat £40+. £10.00  

195 1961 
Postage Due: Set of four used. Stamps are good/fine used. SG 

D1/4. Cat £32. £9.00  

     

SOUTHERN RHODESIA/RHODESIA (1964-1980)   

     

196 1966 
Harrison: Set of 14 mint. Stamps are unmounted mint/mint never 

hinged.  SG 374/387. Cat £13. £3.00  

197 1966 

Harrison: Nine Pence bottom right marginal pair with Plate 1A 

and traffic block mint. Stamps are unmounted mint/mint never 

hinged. SG 379. 
£2.00  

198 1966 
Harrison: Nine Pence Printers Imprint pair mint. Stamps are 

unmounted mint/mint never hinged. SG 379. £2.00  

199 1966 
Harrison: One Shilling and Three Pence Printers Imprint pair mint. 

Stamps are unmounted mint/mint never hinged. SG 381. £2.00  

200 1966 
Harrison: Two Shillings Printers Imprint pair mint. Stamps are 

unmounted mint/mint never hinged. SG 383. £2.00  

201 1966 
Harrison: Five Shillings Printers Imprint pair mint. Stamps are 

unmounted mint/mint never hinged. SG 385. £3.00  

202 1966 
Harrison: Ten Shillings Printers Imprint pair mint. Stamps are 

unmounted mint/mint never hinged. SG 386. £4.00  

203 1966 

Mardon: Five Shillings Trial printing with shift of dark blue, 

giving impression of double printing of 5/-. Unmounted mint, 

right marginal with guidelines. 
£13.00  

204 1967 

Dual Currency: Set of five in bottom left cylinder blocks of four 

mint. (Three Pence is top left Marginal block). Stamps are 

unmounted mint/mint never hinged. SG 408/412. Cat £140. 
£35.00  

205 1978 
Set of definitives stamps all used as Post Office Training. Each 

stamp having a purple cancel. £5.00  

     

MALAWI     

     

206 1986 

Twentieth Anniversary of the Republic of Malawi set mint. 

Stamps come on a board with RARE MALAWIANA and 

explanation as to why. SG 751/754. 
£3.00  

     

REVENUE STAMPS and DOCUMENTS (including perfins)   

     

BRITISH SOUTH AFRICA COMPANY/RHODESIA (1892-1923)   

     

207 1913 

Admiral Two Shillings and Six Pence Die II State 2 pair and Five 

Shillings Die IIIB Plate 8 State 1 (Type A) on piece. Stamps have 

been perfinned 11 3 21 with a purple REGISTER OF DEEDS 

SALISBURY cachet. 

£25.00  

     

SOUTHERN RHODESIA (1923-1953)   
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208 1952 
Arms One Penny block of four and Six Pence vertical pair bottom 

marginal. Unmounted mint. £4.25  

209 1952 Arms Two Shillings. Unmounted mint. £3.50  

210 1952 Arms Five Shillings. Unmounted mint. £4.25  

     

COVERS     

     

FIRST DAY COVERS   

     

SOUTHERN RHODESIA (1923-1953)   

     

211 1937 

1937 GVI Coronation set on plain cover sent locally. Has a FORT 

VICTORIA (DC) postmark, dated 12 MAY 1937. Has a couple of 

light creases. 
£10.00  

212 1949 
UPU set on plain cover sent to Salisbury. Has a CRANBORNE 

(DC) postmark, dated 10 OCT 49. £4.00  

213 1953 
Rhodes Centenary set on plain cover sent to Salisbury. Has an 

UMTALI (DC) Type 13B postmark, dated 15 APR 1953. £8.00  

     

NORTHERN RHODESIA (1925-1953)   

     

214 1935 

1935 Silver Jubilee set on registered Air Mail cover to England. 

Has a BROKEN HILL postmark dated 6 MAY B35. Has a 

Liverpool receiver on back of cover. 
£12.00  

215 1937 
Coronation set on plain registered cover sent to England. Has a 

KASAMA Type 9 postmark, dated 12 MAY H37. £3.00  

216 1946 
Victory set on plain cover sent locally. Has a LUSAKA Type 9 

postmark, dated 26 NOV A46. £3.00  

217 1953 
Coronation (three stamps) on plain cover sent to Scotland. Has a 

LUSAKA Type 13 postmark, dated 2 JU 53. £2.00  

     

FEDERATION    

     

218 1961 

Mining set (two sets) on registered Air Mail cover sent to 

Vancouver. Has a GOLDEN VALLEY postmark, dated 8 MAY 

1961. Also has a Rhodesia and Nyasaland registered label with 

GOLDEN VALLEY stamped in purple. (Has a Montreal transit 

mark and a Vancouver receiver). 

£4.00  

     

SOUTHERN RHODESIA/RHODESIA (1964-1980)   

     

219 1965 

Winston Churchill top left marginal stamp with sheet no on 

printed Rhodesia First Day cover sent locally. Has a CHAKARI 

(DC) postmark, dated 16 AUG 65. (Has a couple of marks on the 

cover and the gum from the envelope on rear has stained). 

£3.00  

220 1977 
Rhodesia Through Artists Eyes P.T.C. First Day cover with set 

postmarked GWELO 20 JUL 1977. Unaddressed.  £3.50  

     

POSTAL STATIONERY   

     

BRITISH SOUTH AFRICA COMPANY/RHODESIA (1892-1923) - Southern Rhodesia   
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221   

Mashonaland One Penny Inland post card (H&G5) posted 

BULAWAYO 8 MEI 00 (1900) and sent to Salisbury. Late usage. 

Good condition. 
£18.00  

     

POSTMARKS    

     

Please note that this section deals with postmarks, no guarantee is made about the stamps on which the postmark is 

found, purchasers seeking the stamp do so at their own risk 

    

BRITISH SOUTH AFRICA COMPANY/RHODESIA (1892-1923) - Southern Rhodesia  

    

PRE 1910    

    

222   
AYRSHIRE MINE (DC) on 1898 Two Pence Small Arms on piece, 

dated 17 DEC 1908. 100% strike. £10.00 

223   
BELINGWE Matabeleland No Year (SC) on 1892 Two Pence Small 

Arms, dated OC 30. 90% strike. £50.00 

224   
BELINGWE MRT for MAR (DC) on 1898 Two and a Halfpence 

Small Arms, dated 18 MRT 09. 85% strike. £20.00 

225   
BEMBESI (DC) on 1898 One Penny block of four Small Arms, 

dated 15 JAN 1903. Five strikes on block. £10.00 

226   
BULAWAYO STATION (DC) on 1909 One Penny overprint, dated 

25 APR 1909. 85% strike. £5.00 

227   
CHARTER Mashonaland (SC) on 1898 One Penny Small Arms on 

piece, dated 20 NO 06. 80% strike. £15.00 

228   
ENKELDOORN Day Month (SC) on 1898 One Penny Small Arms 

block of four, dated 24 JA 02. Two 100% strikes. £25.00 

229   
ENTERPRISE (single digit for year) (SC) on 1909 One Penny 

overprint, dated OC 14 9. 95% strike. £30.00 

230   
ENTERPRISE (SC) on 1898 Small Arms Two Pence, dated DE 15 

02. 65% strike. £20.00 

231   
FIGTREE (single digit for year) (SC) on 1898 Halfpenny Small 

Arms, dated MY 10 7. 65% strike. £25.00 

232   
GWANDA (SC) on 1898 Halfpenny Small Arms pair, dated JA 8 

10. 90 and 85% strikes. £25.00 

233   
INGWANIA Date omitted (SC) on 1898 Two Pence Small Arms. 

90% strike. (Has a couple of toned perfs). £65.00 

234   
INSIZA MP for MR in month (SC) on 1896 Large Arms Six Pence, 

dated MP 2 99. 80% strike.  £70.00 

235   
JOKER MINE (DC) on 1898 One Penny Small Arms strip of four, 

dated 31 MAR 10. Has four strikes. £50.00 

236   
KILLARNEY MINE (DC) on 1898 One Penny Small Arms pair, 

dated 13 DEC 1907. 70% strike. £25.00 

237   
KOPJE SALISBURY (DC) on 1905 Falls One Penny, dated 17 

NOV 05. 100% strike.  £50.00 

238   
MACHEKE Code A No Month Single digit for year (Skeleton) on 

1898 One Penny Small Arms on piece, dated 3 7. 100% strike. £100.00 

239   
MELSETTER Code A Single digit for year (SC) on 1892 Two 

Pence Small Arms, dated 2 DE 6. 55% strike. £30.00 

240   
MELSETTER Code A Month Day (SC) on 1905 Falls One Penny, 

dated DE 5 05. Near 100% strike.  £50.00 

241   
NELLY MINE (DC) on 1898 Four Pence Small Arms, dated 30 JUL 

1903. 90% strike. £40.00 
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242   
RUSAPE Month Day (SC) on 1898 One Penny Small Arms on 

piece, dated AP 6 06. 90% strike. £40.00 

243   
TATI Day Month (SC) on 1892 Two Pence Small Arms, dated 9 

MR 96. 80% strike. £8.00 

244   
UMTALI single digit for year (SC) on 1892 Small Arms Eight 

Pence, dated JY 15 8. 85% strike.  £20.00 

245   
VERACITY MINE Day Month (Skeleton) on 1898 Two Pence 

Small Arms, dated 7 M 02. 55% strike. £50.00 

246   
VICTORIA Mashonaland (SC) on 1897 Large Arms, dated AP 22 

01. 100% strike.  £12.00 

247   
VICTORIA FALLS (DC) on 1905 Falls Five Pence, dated 25 AUG 

1905. 95% strike.  £35.00 

248   
Barred Diamond G (Umtali) on 1892 Four Pence Small Arms. Rated 

rare by O'Connell. 60% strike. £4.25 

249   
Eleven pre 1910 stamps with SALISBURY postmarks including 

CTO (not forgery as stated). £5.00 

    

DOUBLE HEAD   

    

250   

ARCTURUS P.O. (DC) on Three Pence Double Head, dated 18 

OCT 1913. Near 100% strike. RSC Memoir 34 rated common. (Has 

a blue crayon line and a couple of toned perfs). 
£15.00 

251   

BATTLEFIELDS MINE Broken 2 in Day (TC) on Six Pence 

Double Head, dated 24 FEB 11. Near 100% strike. RSC Memoir 34 

rated very scarce. (Also has a printer’s mark at top left). 
£50.00 

252   
BATTLEFIELDS Code A Day Month (TC) on One Penny Double 

Head, dated 6 JY 12. 90% strike. RSC Memoir 34 rated very scarce. £45.00 

253   
BEATRICE MINE (DC) on Halfpenny Double Head, dated 15 FEB 

15. 65% strike. RSC Memoir 34 rated scarce. £25.00 

254   

REGISTERED BULAWAYO Month Day (SC) on Four Pence 

Double Head (SG 139), dated OC 26 11. 95% strike. RSC Memoir 

34 rated common. 
£25.00 

255   
REGD BULAWAYO (DC) on Four Pence Double Head (SG 140), 

dated 4 JUL 1916. 95% strike. RSC Memoir 34 rated scarce. £30.00 

256   
BULAWAYO A (DC) on One Shilling Double Head, dated 24 OCT 

1917. 95% strike. RSC Memoir 34 rated scarce. £30.00 

257   
CHIPINGA (DC) on One Penny Double Head, dated 7 MAR 1913. 

70% strike. RSC Memoir 34 rated uncommon. £12.00 

258   

DUCHESS HILL (DC) on Six Pence Double Head, dated 8 JUN 

1913. 90% strike. RSC Memoir 34 rated common. (Has some toned 

perfs). 
£15.00 

259   

ELDORADO MINE (DC) on Four Pence Double Head (SG 140), 

dated 17 APR 1916. Near 100% strike. RSC Memoir 34 rated 

common. (Has a blue crayon line and a couple of toned perfs). 
£20.00 

260   

ELDORADO MINE (DC) on Six Pence Double Head, dated 27 JUN 

1912. Near 90% strike. RSC Memoir 34 rated common. (Has some 

colour run). 
£20.00 

261   

ENKELDOORN Letters missing from town name (DC) on One 

Penny Double Head, dated 20 AUG 12. 90% strike. RSC Memoir 34 

rated rare.  
£55.00 

262   
FELIXBURG (DC) on Four Pence Double Head (SG 140), dated 3 

NOV 1913. Near 100% strike. RSC Memoir 34 rated very scarce. £45.00 
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263   

GATOOMA thin lettering with letters missing from name (DC) on 

One Penny Double Head, dated 26 APR 1913. 90% strike. RSC 

Memoir 34 rated rare.  
£60.00 

264   

GATOOMA thick lettering in jet black viscous ink (DC) on One 

Penny Double Head, dated 24 OCT 1911. 85% strike. RSC Memoir 

34 rated very scarce.  
£45.00 

265   
GATOOMA (DC) on Five Pence Double Head pair, dated 30 MAR 

1911. 100 and 65% strikes. RSC Memoir 34 rated common. £35.00 

266   
GOLDEN KOPJE (DC) on One Shilling Double Head, dated 17 

DEC 1912. 95% strike. RSC Memoir 34 rated uncommon. £25.00 

267   

GOLDEN VALLEY (DC) on Four Pence Double Head (SG 139), 

dated 15 NOV 1910. Early date. 95% strike. RSC Memoir 34 rated 

common. 
£30.00 

268   
GWANDA (DC) on Four Pence Double Head (SG 140), dated 18 

DEC 16. Near 100% strike. RSC Memoir 34 rated common. £25.00 

269   
GWELO x at base (DC) on One Penny Double Head, dated 22 DEC 

1911. 90% strike. RSC Memoir 34 rated very scarce. £35.00 

270   
JUMBO MINE broken U in AUG (DC) on One Penny Double 

Head, dated 6 AUG 1913. 95% strike. RSC Memoir 34 rated rare.  £60.00 

271   
JUMBO MINE broken A in JAN (DC) on One Penny Double Head, 

dated 26 JAN 1912. 65% strike. RSC Memoir 34 rated very scarce.  £45.00 

272   

JUMBO MINE broken M and A in MAY (DC) on One Penny 

Double Head, dated 17 MAY 1913. 90% strike. RSC Memoir 34 

rated very scarce.  
£45.00 

273   
KIMBERLEY REEFS (DC) on Three Pence Double Head, dated 11 

MAY 1911. Near 100% strike. RSC Memoir 34 rated common. £20.00 

274   
KIMBERLEY REEFS (DC) on Six Pence Double Head, dated 22 

JUN 11. 60% strike. RSC Memoir 34 rated common. £20.00 

275   
MAKOWRIES (SC) on One Penny Double Head, dated JU 21 12. 

100% strike. RSC Memoir 34 rated scarce. £25.00 

276   
MARULA TANK (DC) on One Penny Double Head p15, dated 12 

MAY 1913. 95% strike. RSC Memoir 34 rated scarce. £25.00 

277   
MREWA (DC) on One Penny Double Head, dated 31 JUL 1912. 

90% strike. RSC Memoir 34, rated rare. £45.00 

278   

MELSETTER Day Month (SC) on Four Pence Double Head (SG 

140), dated 6 JU 16. 85% strike. RSC Memoir 34 rated scarce. Also 

has a Printers Mark at top left. 
£35.00 

279   

NYAMANDHLOVU (DC) on Four Pence Double Head (SG 140), 

dated 25 JAN 1915. Near 100% strike. RSC Memoir 34 rated 

common. (Has cut perfs at right and some toned perfs). 
£15.00 

280   

PENHALONGA (TC) on Two Shillings and Six Pence Double 

Head, dated 11 MAY 16. 70% strike. RSC Memoir 34 rated 

common. Hard to fine postally used on high value. 
£80.00 

281   
PFNHALONGA (DC) on Six Pence Double Head, dated 29 APR 

1913. 90% strike. RSC Memoir 34 rated very scarce. £35.00 

282   
PLUMTREE (DC) on Four Pence Double Head (SG 175), dated 14 

AUG 15. 95% strike. RSC Memoir 34 rated common. £25.00 

283   
SELUKWE (DC) on Four Pence Double Head (SG 140), dated 18 

JUL 1914. 95% strike. RSC Memoir 34 rated common. £20.00 

284   
SHAGARI (DC) on One Shilling Double Head, dated 10 JAN 1918. 

95% strike. RSC Memoir 34 rated common. £20.00 
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285   

SHANGANI No code 2 (malformed) for year (SC) on One Penny 

Double Head, dated AP 30 2. 90% strike. RSC Memoir 34, one 

previously reported.  
£150.00 

286   
SINOIA (DC) on Four Pence Double Head (SG 175), dated 12 

MAR 1917. 80% strike. RSC Memoir 34 rated common. £25.00 

287   
TPO UP (DC) on Halfpenny Double Head, dated 3 FEB 1914. 85% 

strike. RSC Memoir 34, rated common. £8.00 

288   
TURKOIS MINE (DC) on Halfpenny Double Head, dated 23 FEB 

1911. 70% strike. RSC Memoir 34 rated uncommon. £12.00 

289   
UMBOE Blank before 2dy (DC) on One Penny Double Head, dated 

16 MAY ▐13. 65% strike. RSC Memoir 34 rated very scarce.  £40.00 

290   

UMSWESWE (DC) on One Shilling Double Head, dated 13(Month 

unclear) 1917. 90% strike. RSC Memoir 34 rated uncommon. (Has 

some toned perfs).  
£15.00 

291   
VICTORIA FALLS (DC) on Three Pence Double Head, dated 21 

NOV 1918. Near 85% strike. RSC Memoir 34 rated common. £20.00 

292   
ZIMBABWE blank before 2dy (DC) on One Penny Double Head, 

dated 21 AUG▐13. 95% strike. RSC Memoir 34 rated scarce. £30.00 

    

ADMIRAL   

    

293   
ARCTURUS P.O. (DC) on One and a Halfpence, dated 20 JAN 

1920. Near 100% strike. RSC Memoir 27 rated common. £4.00 

294   
BALLA BALLA (DC) on One Penny block of four, dated 21 FEB 

1922. Three strikes. RSC Memoir 27 rated uncommon. £10.00 

295   

BANKET JUNCTION (DC) on Six Pence Die II pair, dated 20 JUL 

1918. Two strikes. RSC Memoir 27 rated common. (Has a couple of 

toned perfs). 
£10.00 

296   
BEATRICE MINE (DC) on One and a Halfpence, dated 30 NOV 

1918. 80% strike. RSC Memoir 27 rated scarce. £20.00 

297   
BULAWAYO (DCA) on Eight Pence Die II (SG 230) pair, dated 23 

AUG 1918. 65% strike. RSC Memoir 27 rated common.  £40.00 

298   

BULAWAYO in blue blank after day (DCA) on One and a 

Halfpence block of four, dated 4▐ FEB 22. 100% strike. RSC 

Memoir 27 unrecorded.  
£200.00 

299   
REGISTERED A (DC) on Five Pence Die IIIB pair on piece, dated 

8 MAR 1921. Two 100% strikes. RSC Memoir 27 rated scarce.  £35.00 

300   
BULAWAYO (DCAJ) on Three Pence Die II block of four, dated 4 

JAN 16. 100% strike. RSC Memoir 27 rated common.  £25.00 

301   
REGD BULAWAYO (DC) on Five Pence Die I, dated 29 APR 

1914. 75% strike. RSC Memoir 27 rated scarce.  £25.00 

302   
BULAWAYO.A. (DC) on Four Pence Die II, dated 3 SEP 1918. 

75% strike. RSC Memoir 27 rated scarce. £25.00 

303   

BUSH TICK No foot on 2 in day (DC) on One Penny block of four, 

dated 29 JAN 1915. 100% strike. RSC Memoir 27 not recorded. 

(Has some toned perfs). 
£150.00 

304   
CHIBI (DC) on One Penny, dated 19 MAY 1921. 70% strike. RSC 

Memoir 27 rated rare. (Has a couple of toned perfs). £35.00 

305   
CHIRESA (DC) on One and a Halfpence, dated 23 DEC 1922. 80% 

strike. RSC Memoir 27 rated rare. £40.00 

306   
EIFFEL FLATS (DC) on Five Pence Die II, dated 15 SEP 1916. 

75% strike. RSC Memoir 27 rated common.  £14.00 
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307   

ENKELDOORN (DC) on Four Pence Die II pair, dated 12 OCT 19. 

95% strike. RSC Memoir 27 rated common. (Has some toned and 

damaged perfs). 
£12.00 

308   

FILABUSI no top to 5 in day (DC) on Four Pence Die II, dated 25 

JUN 1917. 75% strike. RSC Memoir 27 unrecorded. Recorded in 

Double Head Memoir. 
£70.00 

309   

FORT VICTORIA Narrow letters (DC) on One Penny pair on piece, 

dated 15 NOV 21. 100% strike. RSC Memoir 27 rated very scarce. 

(Has some toned perfs). 
£35.00 

310   
GOLDEN KOPJE (DC) on Halfpenny, dated 8 JUL 1918. 65% 

strike. RSC Memoir 27 rated scarce. (Has a couple of toned perfs). £20.00 

311   
GOTHIC MINE (DC) on One Penny on piece, dated 13 MAR 1916. 

85% strike. RSC Memoir 27 rated scarce. £25.00 

312   

GWELO Maltese crosses (DC) on Four Pence Die IIIB on piece, 

dated 15 APR 20. 100% strike. RSC Memoir 27 rated very scarce. 

Also has a Red Registered label on the piece. 
£40.00 

313   
INSIZA STATION (DC) on Two Shillings Die II pair, dated 27 

AUG 19. 70% strike. RSC Memoir 27 rated common. £18.00 

314   

INYATI No bar to top of E in FEB (DC) on Three Pence Die IIIB 

strip of three, dated 8 FEB 1921. 100 + 90% strikes. RSC Memoir 

27 not recorded. (Recorded on Double Heads). 
£90.00 

315   
IRON MINE HILL in blue (DC) on Halfpenny pair on piece, dated 

23 FEB 20. 75% strike. RSC Memoir 27 rated very rare. £60.00 

316   

LONELY MINE (DC) on Five Pence Die I and One Penny pair on 

piece, dated 2 NOV 1915. Two 100% strikes. RSC Memoir 27 rated 

common.  
£18.00 

317   
MAKOWRIES (SC) on One Penny pair, dated AP 5 18. 100% 

strike. RSC Memoir 27 rated very scarce.  £35.00 

318   
MELSETTER Month Day (DC) on Halfpenny, dated AP 10 17. 

80% strike. RSC Memoir 27 rated scarce. £25.00 

319   

MOUNT SELINDA Day Month (SC) on One Shillings Die IIIB 

block of four, dated 15 NO 22. 100% strike. RSC Memoir 27, rated 

scarce. 

£35.00 

320   

MTOKO (DC) on Four Pence Die II strip of three, dated 23 DEC 

1918. 85% strike. RSC Memoir 27 rated very scarce. (Left hand 

stamp has a crease). 
£40.00 

321   
PAULINGTON (DC) on Five Pence Die I, dated 10 AUG 1916. 

80% strike. RSC Memoir 27 rated common.  £14.00 

322   
PENHALONGA (TC) on Ten Pence Die II, dated 15 OCT 14. 85% 

strike. RSC Memoir 27 rated common.  £16.00 

323   

S.A. RAILWAYS/PLUMTREE with South above and Africa below 

(DC) on One Shilling Die IIIB block of ten on piece, dated 23 FEB 

21. Seven strikes. RSC Memoir 27, only recorded copy and the one 

illustrated in Memoir. A spectacular piece and one of great rarity. 

£750.00 

324   

SALISBURY 4dy (DC) on One Shilling Die II block of four, dated 

14 OCT 1920. 100% strike. RSC Memoir 27 rated scarce. (Has a 

couple of toned perfs). 
£30.00 

325   
SALISBURY 4dy in blue (DC) postmark on Six Pence Die IIIB, 

dated 2 FEB 1921. 60% strike. RSC Memoir 27 rated very rare. £20.00 

326   
SELUKWE (DC) on Three Pence Die II pair, dated 8 NOV 1917. 

80% strike. RSC Memoir 27 rated common.  £12.00 

327   

SHABANI (DC) on Three Pence Die IIIB on piece, dated 2 FEB 24. 

85% strike. RSC Memoir 27 not previously recorded from 30 DEC 

23.  
£180.00 
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328   
SHAGARI (DC) on One and a Halfpence block of four, dated 26 

JUL 1918. 100% strike. RSC Memoir 27 rated uncommon. £12.00 

329   

SHAMVA F for E and short P in SEP (DC) on One and a 

Halfpence, dated 11 SEP 1921. 80% strike. RSC Memoir 27 one 

previously recorded.  
£160.00 

330   
SHANGANI Month Day (SC) on One Penny, dated AP 20 14. 70% 

strike. RSC Memoir 27 rated very scarce. (Has some toned perfs). £30.00 

331   
SOMABULA blank before 2dy (DC) on One and a Halfpence, dated 

18 FEB▐19. 70% strike. RSC Memoir 27 two previously recorded.  £150.00 

332   
UMTALI (DCA) on Halfpenny strip of four, dated 24 FEB 23. Two 

100% strikes and 90% strike. RSC Memoir 27 rated scarce. £30.00 

333   
VICTORIA FALLS (DC) on Eight Pence Die II, dated 18 SEP 

1916. 80% strike. RSC Memoir 27 rated common.  £20.00 

334   

WANKIES (DC) on Three Pence Die II pair, dated 4 MAR 1921. 

95% strike. RSC Memoir 27 rated common. Also has a printer’s 

mark bottom left. (Has a couple of toned perfs). 
£14.00 

    

BRITISH SOUTH AFRICA COMPANY/RHODESIA (1892-1923) - Northern Rhodesia  

    

    

PRE 1910    

    

335   
CHIENJI Month Day single digit for year (SC) on 1898 Two Pence 

Small Arms, dated FE 5 2. 90% strike. £30.00 

336   
FEIRA Day Month (Square Circle) on 1898 One Shilling Small 

Arms, dated 11 MY 05. 50% strike. £30.00 

337   
FIFE (SC) on 1892 Two Shillings Small Arms, dated OC 22 02. 

95% strike. £20.00 

338   
FORT ROSEBERRY (SC) on 1898 One Shilling Small Arms, dated 

7 SP 12. 90% strike. £30.00 

339   
KALOMO (DC) on 1898 Four Pence Small Arms, dated 27 APR 

1906. 85% strike. £35.00 

340   
KALUNGUISI (DC) on 1896 Six Pence Large Arms, dated 4 AUG 

04. 95% strike. £10.00 

341   
KASAMA Code 0 Single digit for year (SC) on 1905 Falls One 

Penny, dated JA 20 7. 100% strike.  £150.00 

342   
KASAMPA in blue (DC) on 1898 Small Arms Four Pence on piece, 

dated 19 FE 1900. 95% strike.  £100.00 

343   
KASEMPA (DC) on 1898 One Shilling Small Arms, dated 9 APR 

1907. 80% strike. £30.00 

344   
LIVINGSTONE STATION (DC) on 1898 Four Pence Small Arms, 

dated 20 MAR 1908. 90% strike. £30.00 

345   
MUMBWA (DC) on 1896 Large Arms Five Shillings, dated 21 

OCT 190. 80% strike. £35.00 

346   
MUMBWA (DC) on 1898 Small Arms One Penny pair, dated 16 

MAY 1903. 85% strike.  £35.00 

347   

MWOMBOSHI (Square Circle) on 1898 One Penny Small Arms 

pair, dated JA 2 04. 85% strike. (Pair has separated and been hinged 

together). 
£30.00 

    

DOUBLE HEAD   
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348   
CHILANGA (DC) on Halfpenny Double Head, dated 10 JAN 1913. 

90% strike. RSC Memoir 34 rated very scarce. £35.00 

349   
FEIRA (DC) on One Penny Double Head on piece, dated 25 MAR 

1913. 100% strike. RSC Memoir 34 rated uncommon. £15.00 

350   
FIFE (DC) on One Penny Double Head, dated 1 MAR 1913. 90% 

strike. RSC Memoir 34 rated scarce. £25.00 

351   

FORT JAMESON (DC) on Six Pence Double Head, dated 19 NOV 

12. 90% strike. RSC Memoir 34 rated very scarce. (Has a couple of 

toned perfs). 
£45.00 

352   
FORT ROSEBERRY Month Day (SC) on One Penny Double Head, 

dated AU 2 13. 95% strike. RSC Memoir 34 rated very scarce. £40.00 

353   

FORT ROSEBERRY (DC) on One Shilling Double Head p15 pair, 

dated 10 AUG 1917. 100% strike. RSC Memoir 34 rated very 

scarce. 
£60.00 

354   
KAFUE (DC) on Two and a Halfpence Double Head, dated 29 OCT 

1915. Near 100% strike. RSC Memoir 34 rated common. £10.00 

355   
KALOMO (DC) on One Penny Double Head, dated 19 NOV 1914. 

60% strike. RSC Memoir 34 rated uncommon. £12.00 

356   
KALUNGUISI (DC) on One Penny Double Head, dated 23 APR 11. 

95% strike. RSC Memoir 34 rated scarce. £30.00 

357   
KASAMA Month Day (Square Circle) on One Penny Double Head, 

dated JU 6 13. 70% strike. RSC Memoir 34 rated scarce. £30.00 

358   
KAWAMBWA (DC) on Three Pence Double Head, dated 25 MAR 

1915. 90% strike. RSC Memoir 34 rated uncommon. £20.00 

359   
LUWINGU (DC) on One Penny Double Head, dated 1 DEC 1913. 

70% strike. RSC Memoir 34 rated very rare. £90.00 

360   
MAZABUKA (DC) on Six Pence Double Head, dated (Unclear day 

and month) 1912. 80% strike. RSC Memoir 34 rated uncommon. £20.00 

361   

MKUSHI (DC) on Halfpenny Double Head pair, dated 2 FEB 1916. 

90% strike. RSC Memoir 34 rated very scarce. (Has a couple of tone 

marks). 
£35.00 

362   
MPOROKOSO blank before 2dy (DC) on Halfpenny Double Head, 

dated 12 DEC▐14. 90% strike. RSC Memoir 34 rated very scarce. £35.00 

363   

MUMBWA 191 for year no base to 2 (DC) on Double Head One 

Penny, dated 23 AUG 191. 85% strike. RSC Memoir 34 rated very 

rare. (Also damage to 3 in day). 
£100.00 

    

ADMIRAL   

    

364   

BROKEN HILL crosses in jet black viscous ink (DC) on Six Pence 

Die IIIB pair, dated 3 JUL 1919. Two 85% strikes. RSC Memoir 27 

rated rare.  
£50.00 

365   

BWANAMKUBWA (DC) on Six Pence Die IIIB block of four, 

dated 21 JAN 1920. Two 100% strikes. RSC Memoir 27 rated 

common.  

£14.00 

366   

BWANAMKUBWA in blue (DC) on One and a Halfpence block of 

four, dated 14 JUL 1918. Four partial strikes across block. RSC 

Memoir 27 one previously recorded.  
£200.00 

367   
CHISMABA (DC) on Six Pence Die IIIB, dated 1 MAR 22. 75% 

strike. RSC Memoir 27 rated very scarce.  £35.00 

368   
CHOMA (DC) on Three Pence Die II pair, dated 16 DEC 1916. 

90% strike. RSC Memoir 27 rated common.  £12.00 
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369   
FEIRA (DC) on One Penny pair, dated 22 JAN 1915. Near 100% 

strike. RSC Memoir 27 rated scarce.  £25.00 

370   
FORT JAMESON (DC) on Six Pence Die IIIB, dated 7 MAY 20. 

85% strike. RSC Memoir 27 rated uncommon.  £15.00 

371   
KALEYA A after 2dy (DC) on Two Pence Die IIIB, dated 8 DEC 

23A. 65% strike. RSC Memoir 27 rated extremely rare.  £120.00 

372   
KALEYA B after 2dy (DC) on Halfpenny, dated 8 NOV 24B. 65% 

strike. RSC Memoir 27 rated extremely rare.  £120.00 

373   
KALOMO (DC) on One Shilling Die II, dated 11 JAN 1916. 80% 

strike. RSC Memoir 27 rated common.  £10.00 

374   

KANSANSHI (DC) on One Penny pair on piece, dated 15 MAR 

1918. 100% strike. RSC Memoir 27 rated very rare. (Bottom stamp 

cut at bottom third and has some toned perfs). 
£60.00 

375   
LIVINGSTONE (DC) on Two Pence Die IIIB block of six, with 

unclear date. Two 100% strikes. RSC Memoir 27 rated scarce.  £25.00 

376   
MAZABUKA (DC) on One Penny pair, dated 9 OCT 1921. 80% 

strike. RSC Memoir 27 rated common. £6.00 

377   
MKUSHI no bar to 5 in day (DC) on Two Pence Die II, dated 25 

APR 23. 80% strike. RSC Memoir 27 not recorded. £100.00 

378   
MWINILUNGA (DC) on One Penny pair, dated 11 JAN 1923. 90% 

strike. RSC Memoir 27, rated very scarce. £45.00 

379   
SERENJE (DC) on One Penny pair, dated 28 JAN 1925. 100% 

strike. RSC Memoir 27 rated uncommon. £10.00 

380   
ZIMBA (DC) on Halfpenny strip of three, dated 16 JUL 1919. 90 

and 70% strikes. RSC Memoir 27 rated very rare. £100.00 

381   
Twelve North Rhodesia postmarks on Admiral issue, ranging from 

common to rare. Nice selection. £20.00 

    

SOUTHERN RHODESIA (1923-1953)  

    

382   
BEMBESI (DC) on Admiral Six Pence, dated 10 JUN 1924. 85% 

strike. Rated rare by WOC. £25.00 

383   
BIKITA (DC) on Admiral One and a Halfpence, dated 9 DEC 25. 

90% strike. Rated very rare by WOC. £35.00 

384   
BUHERA (DC) on Admiral One Shilling block of seven on piece, 

dated 11 OCT 1928. Three 100% strikes. Rated rare by WOC. £45.00 

385   
ITW CAMP BULAWAYO 38:27mm (DC) on Large Falls Two 

Pence, (unclear dated). 85% strike. Rated rare by WOC. £20.00 

386   
CHIBUANZA blank before 2dy (DC) on Admiral One and a 

Halfpence, dated 27 AUG 21. 60% strike. Rated very rare by WOC.  £35.00 

387   
CHIRESA (DC) on Admiral One Penny, dated 12 JUN 1928. 65% 

strike. Rated very rare by WOC. £35.00 

388   
CHRISTMAS PASS (DC) on Admiral Halfpenny, with no date. 

25% strike Rated rare by WOC. £10.00 

389   
GOKWE (DC) on Marshall One Shilling block of six, dated 22 DEC 

1932. Two 100% strikes and two partial strikes. Rated rare by WOC. £40.00 

390   
GWAAI SIDING (DC) on Golden Jubilee Halfpenny, dated 19 FEB 

44. 60% strike. Rated very rare by WOC. £30.00 

391   
GWANDA crosses (DC) on Admiral Five Shillings, dated 15 SEP 

1924. 90% strike. Rated scarce by WOC. £50.00 

392   
HOPE FOUNTAIN (DC) on Silver Jubilee One Penny, dated 24 

JUL 1935. 70% strike. Rated very rare by WOC. £35.00 
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393   
JUMBO (DC) on Large Falls Two Pence, dated 3 APR 1942. 90% 

strike. Rated very rare by WOC. £30.00 

394   
KAROI (DC) on GVI Five Shillings definitive block of four, dated 

27 OCT 51. 100% strike. Rated rare by WOC. £30.00 

395   
KIRRIEMUIR (DC) on Large Falls Two Pence, dated 18 JUN 45. 

90% strike. Rated rare by WOC. £20.00 

396   
KWENDA (Blank in time) (DC) on Large Falls Two Pence, dated 

16 MAR 44. 95% strike. Rated very rare by WOC. £40.00 

397   
LEGION MINE (DC) on Marshall One Shilling strip of three on 

piece, dated 14 DEC 1935. Two 90% strikes. Rated rare by WOC. £40.00 

398   
LOCHINVAR (DC) on GVI Halfpenny definitive on piece, dated 6 

AUG 1951. 100% strike. Rated rare by WOC. £20.00 

399   
MAKAHA Code C (DC) on GVI One Penny definitive on piece, 

dated 23 FEB C39. 85% strike. Rated very rare by WOC. £30.00 

400   
MALENJE (DC) on Admiral One Penny, dated 8 APR 26. 45% 

strike. Rated extremely rare by WOC. £45.00 

401   
MAYFAIR MINE (DC) on Marshall One Penny on piece, dated 12 

FEB 1937. 70% strike. Rated extremely rare by WOC. £50.00 

402   
MAZUNGA (DC) on One Penny 1935 Silver Jubilee, dated 23 

MAY 1935. Very late date. 55% strike. £13.00 

403   
MONDORO (DC) on Large Falls Two Pence, dated 5 AUG 52. 85% 

strike. Rated rare by WOC. £20.00 

404   
NYABIRA (DC) on Admiral Six Pence, dated 15 AUG 27. 70% 

strike. Rated rare by WOC. £25.00 

405   
RAYLTON (DC) on Admiral Six Pence, dated 25 FEB 1930. 70% 

strike. Rated rare by WOC. £25.00 

406   
SELBY (DC) on Admiral One Penny pair, dated 6 SEP 1924. 75% 

strike. Rated very rare by WOC. £35.00 

407   
SEIGNEURY DRIFT (13B) 38:27mm (DC) on Admiral One Penny 

on piece, dated 28 NOV 1927. 75% strike. Rated very rare by WOC. £35.00 

408   
SYRINGA (day omitted) (DC) on Admiral One Penny, dated - APR 

1926. 70% strike. Not recorded without day. £70.00 

409   
TANDAAI (DC) on GVI One Penny definitive on piece, dated 27 

FEB 48. 60% strike. Rated very rare by WOC. £20.00 

    

NORTHERN RHODESIA (1923-1953)  

    

410   
ABERCORN Type 5sw on GVI Definitive One and a Halfpence on 

piece, dated 17 SEP 46. 85% strike. Rated rare by WOC.  £20.00 

411   
BALOVALE Type 9z on GVI Definitive Three Pence pair on piece, 

dated28 JAN 39. 100% strike. Rated common by WOC.  £3.00 

412   
CHINSALI Type 9t on Victory One and a Halfpence, dated 13 JAN 

47. 80% strike. Rated common by WOC.  £3.00 

413   
KAFUBU Type 11t on Victory One and a Halfpence, dated 30 DEC 

1946. 55% strike. Rated scarce by WOC.  £10.00 

414   
KAPIRIMPOSHI Type 9v on GVI Definitive One and a Halfpence 

on piece, dated 24 AUG A40. 100% strike. Rated rare by WOC.  £20.00 

415   
LUWINGU Type 8 on GVI Definitive One and a Halfpence on 

piece, dated 23 MAY 1946. 100% strike. Rated rare by WOC.  £20.00 

416   
MANKOYA Type 11z on Victory One and a Halfpence, dated 17 

MAR 48. 70% strike. Rated rare by WOC.  £20.00 

417   
MUMBWA Type 12 on GVI Definitive One and a Halfpence on 

piece, dated 7 X 45. 90% strike. Rated rare by WOC.  £20.00 
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418   
NAMWALA Type 14 on GVI Definitive One and a Halfpence, 

dated 15 APR 42. 80% strike. Rated rare by WOC.  £20.00 

419   
Selection of North Rhodesia and a few Zambia postmarks on George 

V -QEII stamps. (60+) £5.00 

    

MALAWI    

    

420   
Selection of A-Z postmarks on Bird issue 1988-1995. (70+ stamps). 

Good selection. £10.00 

    

COMMERCIAL COVERS  

    

SOUTHERN RHODESIA (1923-1953)  

    

421 1933 
Marshall Ten Pence on Air Mail cover to England. Postmarked 

QUEQUE and dated 29 MAR 1933. Similar strike on rear. £3.00 

    

NORTHERN RHODESIA (1923-1953)  

    

422 1935 

1935 Silver Jubilee One Penny block of six on registered Air Mail 

cover to England. Two LIVINGSTONE postmarks dated 5 NOV 

1935. 

£10.00 

423 1935 

1935 Silver Jubilee Two Pence block of six on registered Air Mail 

cover to England. Two LIVINGSTONE postmarks dated 5 NOV 

1935. 

£12.00 

424 1935 

1935 Silver Jubilee Three Pence block of four on registered Air Mail 

cover to England. Has a LIVINGSTONE postmark dated 5 NOV 

1935. 
£15.00 

425 1935 

1935 Silver Jubilee Six Pence block of four on registered Air Mail 

cover to England. Has a LIVINGSTONE postmark dated 5 NOV 

1935. 
£10.00 

    

FEDERATION   

    

426 1954 

Registered cover sent from MWANJAWANTHU to Port Elizabeth. 

Has a Nine Pence definitive affixed with a MWANJAWANTHU 

postmark, dated 7 OC 54. Similar strike on rear. (Cover has been 

opened on three sides). 

£5.00 

427 1955 

Air Mail cover sent from CHIRADZULU to Scotland. Has a One 

Shilling and Three Pence definitive affixed with a CHIRADZULU 

postmark, dated 12 FEB 55. 
£4.00 

428 1955 

Registered Air Mail cover sent from NCHEU to Scotland. Has three 

One Shilling definitives affixed with a NCHEU postmark, dated 2 

APR 55. Has a LIMBE C.S.O. transit mark on rear. 
£4.00 

429 1959 

Plain cover sent from LIMULUNGA to Lusaka. Has a Three Pence 

definitive affixed with a LIMULUNGA postmark, dated 4 NOV 

1959. (Has a couple of tone spots). 
£10.00 

430 1962 

Air Mail cover sent from SALIMA to England. Has a One Shilling 

and Three Pence definitive affixed with a SALIMA postmark, dated 

13 JAN 1962. 
£4.00 

431 1963 

Air Letter sent from FORT MANNING to England. Has two Three 

Pence definitives affixed with a FORT MANNING postmark, dated 

28 JAN 1963. 
£15.00 
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PICTURE POSTCARDS  

    

432   

Printed Black and white postcard in the Argus Series (circa 1905). 

Undivided back. Captioned "In Matoppo Hills". Unused. Good 

condition. 
£3.50 

433   

Printed sepia postcard published by G.C. Brown. Captioned " Scene 

near Bulawayo". Posted Bulawayo 4/5/11. (Stamp missing). Good 

condition. 
£3.50 

434   

Printed sepia postcard published by G.C. Brown. Captioned " 

Government House, Bulawayo". Posted Bulawayo 19/3/1909. 

(Stamp is damaged). Good condition. 
£3.50 

435   

Photographic black and white postcard published by A. Harrison. 

(Printed by Raphael Tuck). Captioned "A Group of Natives". 

Unused. Good condition. 
£5.00 

436   

Black and white postcard of Victoria Falls, looking West. Printed by 

P.S & C Cape Town. Posted in Salt River, Cape of Good Hope and 

sent to Maitland. (Has a couple of tone spots). Year in Square Circle 

postmark is inverted. 

£5.00 

437   

Coloured postcard of Landing Hippo, above Livingstone. (No 30) 

Printed by E. Peters Cape Town. Posted in Kloofstraat, Cape of 

Good Hope and sent to London. 
£5.00 

 

December 2021 AUCTION RESULTS 
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